Verbetersleutel 1:

Opdracht 1:

1. Neen, deze twee woorden zijn synoniemen van elkaar.

2. Autotroof, ze staan zelf in voor het aanmaken van hun energierijke stoffen. Dit doen ze meestal
door fotosynthese.

3. Momenteel behoren de wieren nog steeds tot de protisten.

Opdracht 2:

1. Autotroof
2. Heterotroof
3. Heterotroof
4. Autotroof
5. Heterotroof

6. Heterotroof

Opdracht 3:

Eukaryoot

e Meestal autotroof

e Meestal fotosynthese

o één of meercellige organismen

e Planten zich voort door deling of door sporen



Verbetersleutel 2:

Opdracht 4:

Wieren

Thallophyta

Thalleuze wieren

- wieren bestaan uit een thallus

— (Groenwieren

Doen aan fotosynthese met groen
pigment nl. chlorofyl

— Bruinwieren

Doen aan fotosynthese met bruin
pigment nl. fucoxanthine.

1 Roodwieren

Doen aan fotosynthese met rood
pigment nl. r-fycoérythrine

T~

Protophyta

Kolonievormende wieren

- meercellige die zich samen gaan
groeperen om zo een groter
organisme te vormen.



https://nl.wikipedia.org/wiki/Fucoxanthine
https://nl.wikipedia.org/w/index.php?title=Fyco%C3%ABrythrine&action=edit&redlink=1

